11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.05.2010 02:33:20

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.05.2010 09:22:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143362/answer/143375




YBaxaemruii Ban! IIpo6remsl HeT. Y Bac Bce abCOMIOTHO HOPMaJbHO. [IeByIIKe Hafgo OaTh MOHSTE,
YTO UMEHHO OHa BBI3bIBaeT Y Bac Takue 4yBCTBa. B mepephiBax MeXOy CEKCOM OOJIbIle yOensauTe
BHUMaHUS [EBYIIKE. YIauu.



